3asaHue AJ1s1 CaMOCTOATE/IbHOU Pa6OThl CTYA€HTOB
no reme «/IuHelHas aareopa»
Pemmnts cucteMy ypaBHEHHU TpeMsi METOJAMU:
a) MmerooM Kpamepa,
0) MaTpUYHBIM METOJIOM;
B) MmeToqoM ["aycca.
Howmep 3ananus onpenensiercs mo nocieaHed nudpe B HoMepe 3a4eTHOM KHUKKU.

Ecnu nocneansist undpa O, To Beroupaetcs 3aganue NelO.

3x; —5x, +3x3 =46 5x; —9x, —14x5 =6 x, —4x, —2x3=0
1) x+2x,+x3=8 2) < x;t+7x, +5x3=11 3) <3x; —5x, —6x3=-21
X~ (xy —2x3=5 ox; —21x, —27x3=-5 3x, +x, +x3=-4
4x; —Tx, —2x3=0 3x; +x, +2x3 =11 Sx; +6x, —2x53 =12
4) < 2x; — 3x, —4x3 =16 5) ¢2x; +2x, —3x53 =9 6) ¢ 2x; +5x, =3x3=9
3x; —8x, —7x3 =22 X, —5x, —8x3 =23 4x; —3x, + 2x53=-15
2x; +3x, +4x3 =15 12x; —13x, —4x3 =-10 5x; —19x, —x3 =26
7)< x;+x,+5x3=16 8) < 7x;—9x, —11x; =0 9) < 2x;,-5x,-x3=6
3x; —2x, + x5 =1 12x; —17x, —15x5 =7 8x; —31x, —4x3 =35

13x; + x, +16x3 =5



